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Проект „Интегрирани мерки за социално включване на уязвими групи на територията на Община Русе“, съгласно 

сключен Договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.056-007-С01, по процедура за конкретни 

бенефициенти /КБ/ BG05M9OP001-2.056 „Социално-икономическа интеграция на уязвими групи. интегрирани мерки за 

подобряване достъпа до образование“ – Компонент 2“ по Оперативна програма Развитие на човешките ресурси /ОП 

РЧР/ 2014-2020 и Оперативна програма „Наука образование и интелигентен растеж“ /ОП НОИР/ 2014- 2020 

 

 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 
 

 

Сдружение „Център Динамика“ е партньор на Община Русе  по проект „Интегрирани 

мерки за социално и образователно включване на уязвими групи на територията на Община 

Русе“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“. 

През месец Януари 2022 г. стартира Дейност 4 „Мобилна работа и кампания сред 

рисковите групи на проекта за разясняване на здравно-осигурителните им права и 

задължения“, чрез която се цели повишаване на информираността на лицата от рисковите 

групи относно социалните и здравните им права за подобряване на достъпа до здравни и 

социални услуги. Целевата група на дейността са лица, настанени в социалните жилища в 

Община Русе, включително млади майки с деца и лица от етническите малцинства в 

ромските квартали.  

 Наетите специалисти социален работник и медицински специалист осъществяват 

мобилна работа в социалните жилища и на терен за информиране и консултиране на 

целевата група за здравните и социалните им права, както и съдействие пред съответните 

отговорни институции. Предвижда се провеждане на информационни кампании сред 

рискови групи два пъти в годината. Работата на специалистите се извършва по определен 

график в социалните жилища, а по време на кампаниите и на терен в кварталите „Тракция“ 

и „Селеметя“. 

  Към настоящия момент са разработени достъпни информационни материали за 

провеждане на беседи и индивидуални консултации с целевата група по проекта. 
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